



В отношении мужчины, предъявившего поддельное удостоверение сотрудника Следственного комитета, проводится доследственная проверка

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве в отношении 37-летнего москвича Сергея Жукова проводится доследственная проверка. Установлено, что 24 марта 2014 года на сайте знакомств в сети «Интернет» мужчина в ходе переписки с 15-летним подростком предложил совершить действия сексуального характера. Активисты общественного движения против педофилии задержали Жукова при встрече с несовершеннолетним около метро «Свиблово». Он предъявил им удостоверение сотрудника Следственного комитета Российской Федерации, которое признано экспертами поддельным. В настоящий момент Жуков находится в следственном отделе, проводятся проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Апреля 2014

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/754569/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v